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Росіяни втрачають контроль над логістикою:
майор ЗСУ розкрив вигоди для України
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Серед іншого ці удари вже допомагають Силам оборони на передовій, зазначив
Ткачук.

ЗСУ перерізають логістику росіянам / фото ua.depositphotos.com
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Сили оборони заблокували логістику до тимчасово окупованого Криму. Про це сказав

Андрій Ткачук, майор ЗСУ в етері на Radio NV.

"Створюються суттєві проблеми – як для військового контингенту, так і для цивільного.

Ключове для нас – це наші спроможності, успіхи в блокуванні військової логістики. Тому що

потішно дивитися на черги за бензином, як ми витискаємо максимум з наших ударів по НПЗ і

додаємо логістичні блокади", – сказав Ткачук.

Він також відреагував на інформацію руху "Атеш" про те, що командування Чорноморського

флоту РФ готується до евакуації з Криму. За його словами, це навряд відбудеться, оскільки

такі дії стануть величезним іміджевим ударом для Кремля.

"Вони збалансують і придумають, як вирішувати цю проблему. На жаль, такого переїзду не

відбудеться", – спрогнозував Ткачук.

Коментуючи удари по логістиці окупантів, він зазначив, що Сили оборони тиснуть не лише на

так звану трасу "Новоросія", а й на інші дороги, які є важливими логістичними ланцюжками

для РФ. За словами військового, такі дії вже допомагають українським підрозділам

реалізувати контрдії.

"Воєнна наука каже дуже прості речі. Для того, аби проводити успішні контрдії, треба

досягнути кількох елементів у підготовці наступальних операцій. Це питання стабілізації лінії

бойового зіткнення, що відбулося на певних відтинках фронту. Це обрізання резервів і

логістики. Ось власне те, що ми бачимо. І третя складова – накопичення переваги на тому

відтинку, де плануються контрдії. Переваги не лише в особовому складі. Сучасна війна

показує, що можна набути перевагу у дроновій компоненті", – сказав Ткачук.

За його словами, Україна використовує логістичну блокаду Криму для того, аби надалі

реалізувати цю перевагу принаймні на тактичному рівні.

"Ті успіхи, які є на Олександрійському напрямку, на певних інших відтинках, є наслідком

такого комплексу операцій і дій, які відбуваються з питань логістичної блокади Кримського

півострова", – зауважив Ткачук.

Раніше журналісти Associated Press повідомляли, що на тлі логістичної блокади, в Криму

почалася найгірша криза з часів окупації росіянами півострова. Видання відзначало, що

Україна поєднує далекобійні удари та атаки по логістиці, які посилюють одне одного.

Водночас речник Сил оборони півдня Владислав Волошин заявив, що на тлі ударів Сил

оборони росіяни почали змінювати логістичні маршрути і схеми постачання своїх підрозділів.

Повідомляється, що поки що повністю перебити ворожу логістику на півдні українським

захисникам не вдається.

"Росіяни перевершили ІДІЛ": Сибіга жорстко відреагував на удар по Лаврі
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13:06 В Україні стрімко дешевшають
картопля, помідори та огірки: які зараз ціни
на овочі

13:06 Історик пояснив, чому Путін не
може зупинити війну, навіть якщо захоче

13:01 Борги на балансуючому ринку
електроенергії створюють замкнене коло
проблем, - бізнесмен

12:57 Замість підвищення тарифів
Укрзалізниці варто оптимізувати витрати та
знайти резерви, – експерт

12:56 На першому місці – стильний
кросовер: названо найпопулярніші
автомобілі з Китаю

12:55 Україна втрачає власний ринок труб
через турецькі вироби з російської сталі, -
GMK Center

12:53 З'явилася реакція Китаю на
російський удар по Києво-Печерській лаврі

12:48 Росіяни видали, що по Лаврі вдарив
Patriot: в Повітряних силах відреагували

12:44 Могилевська показала, як ховалася
з дітьми під час обстрілу: Пугачова
емоційно відреагувала

12:35 Копію відеоігри 1986 року продали
за рекордні 3 млн доларів: у чому її
цінність

12:30 Навіть із кислих ягід виходить
справжній делікатес: рецепт заливного
пирога з вишнею

12:17 "Ще один нічний жах": зірки
українського шоу-бізнесу відреагували на
атаку росіян по Україні

12:16 Росіяни втрачають контроль над
логістикою: майор ЗСУ розкрив вигоди для
України

12:16 Російський удар по
кіностудії Довженка в Києві: з'явилися фото
наслідків

12:14 "Не точні, але дуже швидкі":
Лакійчук пояснив, чому РФ частіше
запускає "Циркони"

12:00 В Україну повертається літнє
тепло: температура підніметься до +30°

11:59 250 тисяч гривень на місяць:
названо найбагатших пенсіонерів України

11:56 Аномальна спека чи сильний
холод: синоптик розповів, чого очікувати
від погоди в Україні

11:55 Влучив Patriot: у Росії зробили
брехливу заяву про удар по Києво-
Печерській лаврі

11:51 РФ втретє за час війни пошкодила
Будинок органної і камерної музики у
Дніпрі (фото, відео)

11:41 Що буде, якщо постійно залишати
зарядний пристрій у розетці: експерт
пояснив наслідки

11:40 Україна отримала пакет ракет до
Patriot, - Зеленський

11:38 "Це як бомбардування Нотр-Даму":
у ЄС відреагували на російський удар по
Лаврі

11:38 Макрон влаштує Трампу
королівський прийом: Politico розкрив, до
чого тут Україна

11:37 Нафта різко подешевшала після
повідомлень про угоду між США та Іраном

11:36 Український флот отримав
військовий корабель "Генічеськ" (фото)

11:25 "Не вірю, що жива": учасниця
"Холостяка" розповіла про "приліт" в
будинок

11:23 Епіфаній відреагував на
пошкодження собору Києво-Печерської
лаври

11:18 Долар пішов униз: ринки повірили в
мирну угоду США та Ірану

11:15 Полуничне варення не варю, а
смажу на сковороді: виходить густим, як
мармелад

11:01 Сотні ворожих ракет і дронів у небі:
Ігнат пояснив, як українські захисники їх
розпізнають

11:00 Масований удар по Україні: експерт
розкрив, скільки днів Росія збирала ракети

10:59 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: названо імена
загиблих

10:55 Чи залишиться Київ без води:
експерт розкрив найгірший сценарій

10:55 Росіяни розкинули нову понтонну
переправу біля Генічеська

10:30 Наслідки атаки на Київ: низку
вулиць перекрито, а транспорт курсує зі
змінами

10:30 Добова норма холестерину в 40
грамах: лікарі назвали найшкідливіші
продукти для серця

10:19 Лише три інгредієнти: у мережі
завірусився рецепт "чудо-пастки" для
комарів

10:17 Після російського удару по
Успенському собору Лаври є ризик обвалу,
- директор заповідника

10:11 Курс валют у "ПриватБанку": скільки
коштують долар і євро у понеділок

10:06 Українські дрони перерізають
"артерію" Москви до Криму, - FT

10:02 60 ракет лише по Києву:
Зеленський відреагував на нищівний удар
росіян (відео)

10:01 Негода в Україні: у низці областей
оголосили І рівень небезпеки (карта)

10:00 Долар дешевшає на початку тижня:
курс валют в Україні 15 червня

09:50 РФ знищила найбільший
інноваційний термінал "Нової пошти" та
відділення Rozetka
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Лайфхаки . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам
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